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M A R I Á N S K E  K Ň A Z S K É  H N U T I E  

 
Ave Mária                                                                    1. januára 2025, Panny Márie Bohorodičky 

Svätý rok – Jubileum nádeje 

 

Drahí členovia Mariánskeho kňazského hnutia, 

Cirkev nám ponúka milosť nového Svätého roka, ktorý pápež nazval „Jubileum nádeje.“ Spolu 

so Svätým rokom nám Cirkev v hojnosti ponúka poklady Božieho milosrdenstva, predovšetkým 

prostredníctvom daru odpustkov a pozvania k pokániu kvôli svätosti. Je to veľká pomoc pre rast vo 

viere, ktorú prežívame na ceste nádeje v láske. Preto sme pozvaní otvoriť si srdce pre tento Boží dar, 

aby sme sa učili prežívať stále lepšie teologálnu čnosť nádeje. 

Vskutku, naša Mama nás vedie a povzbudzuje, aby sme každý rok prežívali tak intenzívne ako 

Svätý rok, hoci zdôraznila, že Pán nám prostredníctvom Cirkvi dáva v tomto čase osobitnú milosť: 

„Tento Svätý rok je posledným pokusom Božského Srdca Ježišovho a môjho Nepoškvrneného Srdca, 

ktorý má vás všetkých priviesť na cestu obrátenia k Bohu, úprimného pokánia za vaše hriechy a ku 

skutočnému návratu k nemu, ktorý vám pomôže konať spravodlivo a s láskou, dobrotivo a pre blaho 

všetkých.“ (25. marca 1983); „Pán stojí pri dverách tejto generácie a počas Svätého roku vykúpenia 

neustále klope dôrazne a s láskou na srdcia všetkých." (31. decembra 1983). 

Panna Mária očakáva, že Svätý rok nebudeme prežívať len myslením na svoju osobnú cestu, ale 

aj na srdce povolania, ktoré dostávame od jej Nepoškvrneného Srdca, totiž priviesť čo najviac ľudí, aby 

prežívali zasvätenie jej Nepoškvrnenému Srdcu. Aby sme boli chránení v jej útočišti počas súženia 

a boli nástrojom spásy pre všetkých, kráčajúc k Ježišovmu víťazstvu, ktoré prinesie jeho kráľovstvo 

lásky, spravodlivosti a pokoja. Ona v nás oživuje očakávanie návratu Pána Ježiša, čo je základný prvok 

našej viery, ohlasuje, že už je blízko a chce nás urobiť svojimi nástrojmi na pomoc ľudstvu, aby bolo 

v očakávaní a pripravené. Ona oživuje našu nádej, posilňuje nás ako Matka nádeje, ako Matka v nás 

rodí aj túto teologálnu čnosť.  

Ale ako nás učí žiť v nádeji?  

Žijeme v Cirkvi, a verným, konkrétnym svedectvom (aspekt proroctva prijatý v krste) sme 

povolaní ukazovať na Pána, jediného Spasiteľa a jediný cieľ svetu, ktorý ho odmietol a už ho nechce, 

priviesť ľudstvo k tomu, aby bolo na Boží obraz a podobu, aby žilo a bolo na Božiu slávu, pre večný 

život. Nepriateľ nechce, aby sme Boha milovali a oslavovali a všetky svoje sily dáva do toho, aby Cirkvi 

zabránil byť svetlom sveta a soľou zeme - svetlom, ktoré vedie a soľou, ktorá očisťuje a zachováva pre 

večný život. Preto nám Panna Mária ponúka ducha svojho Nepoškvrneného Srdca, aby uzdravil našu 

vieru a podporil našu nádej, životom v duchovnej aj telesnej láske.   

Vidíme, že postup protivníka je čoraz drzejší a pyšnejší: chce zasiahnuť Cirkev (niekedy aj 

prostredníctvom kázní alebo učenia niektorých z nás kňazov), aby nás všetkých priviedol k pýche 

a tomu, že sme sami sebou (vrátane hriechov), namiesto toho, aby sme prijali výzvu k obráteniu a nechali 

Ježiša žiť v nás. Vedie nás  k pýche a realizácii iba pozemskej a materiálnej, namiesto duchovnej 

a večnej. Činom protivníka je podvracať vieru, prekážať nádeji a vyprázdňovať lásku. 

Nepoškvrnené Srdce nám prichádza na pomoc tým, že vracia do našich duší krásu učenia viery 

a oživuje nás v nádeji, aby nás povzbudilo: „Toto sú dni určené na vaše obrátenie. Sú to dni milosti 

a milosrdenstva, nádeje a očakávania. Toto sú dni prípravy na to, čo vás teraz čaká, na veľké udalosti, 

ktoré som vám predpovedala.“ (4. 3. 1987). 

Rád by som vám preto predložil na zamyslenie niekoľko posolstiev, ktoré Panna Mária dala 

donovi Stefanovi Gobbimu: uvidíte, ako nám pripomína, že sme vo Veľkom piatku Cirkvi a musíme sa 

od nej učiť, ako žiť s nádejou „pohoršenie kríža“, čiže zapretie Ježiša a Cirkvi, jeho zbavenie vlastnej 

božskej dôstojnosti a pribitie k pozemským a pominuteľným skutočnostiam (akoby k drevu kríža, pozri 
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11. február 1979). Máme sa učiť od nej bdieť v nádeji počas celej Bielej soboty a nenechať sa zmiasť 

alebo stratiť odvahu, keď je čakanie dlhé alebo ak sa zdá, že veci nezodpovedajú našim očakávaniam 

o víťazstve Nepoškvrneného Srdca. Nie je na nás, aby sme poznali časy a chápali spôsoby víťazstva, na 

nás je len, aby sme konali tak, že uskutočníme to, čo od nás Panna Mária žiada, aby sme žili a konali 

v nádeji tak, ako nás učí, aby sme sa nenechali ničím zastaviť, dokonca ani niektorými sklamaniami, 

ktoré môžu pochádzať z „vnútra Cirkvi“. Život v nádeji, ako nás Ona učí, sa stáva motorom tých 

duchovných zbraní, s ktorými chce, aby sme bojovali a vyhrali Jej boj, aby sa Ježiš mohol vrátiť 

kraľovať a víťaziť v našich srdciach tak, ako už víťazí v Jej Srdci. 

“Deti, ktoré tak veľmi milujem, nikdy nestrácajte dôveru a nádej. Preto chcem dnes pri príležitosti slávnosti 

môjho Božieho materstva odovzdať Cirkvi posolstvo, ktoré si vypočujte a prijmite. 

Je to posolstvo dôvery a nádeje. 

Odhliadnuc od ťažkostí a utrpenia, ktoré je Cirkev povolaná znášať, od bolestných hodín agónie a trápenia, 

ktoré charakterizujú obdobie jej krvavej očisty, pripravuje sa pre ňu okamih obnoveného lesku a druhých Turíc. 

Moje milované dietky, nikdy nestrácajte dôveru a nádej!” (1. 1. 1985) 

“Zjavujem sa vám mimoriadnym spôsobom, aby som vás vyzvala k dôvere a k nádeji, aby ste sa 

ku mne utiekali svojím zasvätením sa môjmu Nepoškvrnenému Srdcu.” (11. 2. 1988) 

“Z môjho Nepoškvrneného Srdca zostupujú na vás, mne zasvätených synov, biele snehové vločky, 

aby ste všetkým mohli prinášať môj materský hlas, ktorý vás vedie k nádeji a dôvere.” (5. 8. 1995) 

”Ako nikdy doteraz podobáš sa, ach, Cirkev, svojmu ukrižovanému Snúbencovi. Toto je aj pre 

teba hodina smrteľného boja, tvojej opustenosti a tvojej bolestnej smrti na kríži. Ale v tvoj Veľký piatok 

stojí pri tebe bolestná Matka – posilňuje ťa, bdie nad tebou v modlitbách, v dôveryplnom očakávaní 

tvojho skorého a slávneho zmŕtvychvstania.” (28. 3.1986) 

“Kiež v týchto posledných časoch zosilnie vaše rozhodnutie žiť v jednote života s vašou bolestnou 

Matkou. Je to dlhá Biela sobota, ktorá už pomaly končí. Nech sa teda stane vaša modlitba 

intenzívnejšou. Nedajte sa pohltiť ani zaujať aktivitou či prílišnou starostlivosťou. Vo chvíli súženia, 

v bolestiach posledných čias, ktoré prežívate, vás volám, aby ste bdeli so mnou v ustavičnej modlitbe. 

Počas dlhej Bielej soboty, ktorú prežívate, bdejte so mnou v dôvere a nádeji... Hoci vy ešte prežívate 

bolesť, únavu, súženie a smrť tejto dlhej Bielej soboty, žite so mnou v očakávaní... tohoto jeho návratu.” 

(30. 3.1991) 

“Hľaďte dnes na mňa aj s obrovskou nádejou v dňoch, v ktorých ľudstvo prežíva bolestnú 

skúsenosť z toho, že sa vzdialilo od Boha... Pre ľudstvo nastali hodiny veľkej skúšky a milosrdného 

trestu. Predstavujem sa teda ako Matka, ustavične a naliehavo, aby som mu pomohla na jeho ceste 

obrátenia a návratu k Pánovi. Takto otváram bránu svojho Nepoškvrneného Srdca, bezpečného 

útočišťa, do ktorého musí vojsť, aby sa zachránilo. 

S obrovskou nádejou hľaďte na mňa vy, moji malí synovia, ktorých tak veľmi trápi, zraňuje 

a šľahá búrlivý vietor veľkého súženia. Prichádzajte ku mne, vy, všetky moje malé deti! Prichádzajte ku 

mne, lebo potrebujete útechu, povzbudenie, ochranu, obranu a záchranu vašej nebeskej Matky.” 

(8. 12.1996) 

“A predsa Cirkev pozerá materinskými a milosrdnými očami na toto stratené ľudstvo a plná 

dôvery sa podujíma na cestu k vrcholu Golgoty, k svojmu ukrižovaniu a smrteľnému zápasu.  

Takto nachádzam dnes svoju dcéru. Stojím pri nej blízko v bolestnej hodine jej Veľkého piatku. 

Spolu s Jánom, ktorý žije vo všetkých mojich milovaných synoch, ktorí sú zasvätení môjmu 

Nepoškvrnenému Srdcu, chcem jej pomôcť v smrteľnej agónii... zahaľujme krvavé okamihy jej 

križovania modlitbou a nádejou. Pôsobením Ducha Svätého bude celkom uzdravená a dosiahne 

podivuhodný jas. Je isté, že aj pre ňu bude po piatku utrpenia nasledovať radostná Veľká noc a nové 

Turíce milosti a života.” (9. 4. 1982) 
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Ako vidíme, Panna Mária nás učí zúrodňovať utrpenie, ktoré Cirkev v tejto dobe prežíva. Každý 

z nás je dieťaťom Matky Cirkvi: v Cirkvi sme posvätení milosťou, ktorú jej Boh zveril, ale sme tiež 

povolaní pomáhať Cirkvi aj v jej duchovne chorých deťoch. Každé choré dieťa spôsobuje, že Matka 

Cirkev trpí a každý z nás v nej trpí tiež. My, hoci sme hriešnici ponížení svojimi hriechmi, po zmierení 

sme povolaní byť nástrojom spásy tým, že odpovieme na volanie, ktoré prichádza od Nepoškvrneného 

Srdca. Panna Mária hovorí, že chce zachrániť práve cez nás všetky svoje choré, hriešne deti (pozri 

2. februára 1982; 3. júla 1987). Žiadna situácia nemôže byť považovaná za „beznádejnú“, pretože Pán 

uskutočňuje svoje plány cestami, ktorým nemôžeme rozumieť vo všetkých ich láskyplných vábeniach. 

 

„Pozývam vás, aby ste žili iba v dôvere. Váš čas sa musí merať dôverou a láskou milosrdného 

Otca a v pôsobení vašej nebeskej Matky... V tejto dôvere žili všetci svätí, všetci priatelia Boží, jedine 

túto dôveru používal vždy Všemohúci, aby uskutočnil v každej dobe svoj zámer. 

Často ho uskutočnil aj proti očakávaniu všetkých vo chvíli, keď tomu nik neveril... Vaša Matka 

bola povolaná, aby dúfala napriek tomu, ako sa veci javili, a spoľahla sa v úplnej dôvere jedine na Božie 

Slovo. Tak sa stala Matkou Slova a darovala vám svojho Syna Ježiša. 

Teraz som vám oznámila triumf svojho Nepoškvrneného Srdca a nutnú bolestnú očistu, ktorá mu 

má predchádzať. Povedala som vám tiež, že toto je čas očisty a toto sú roky môjho triumfu. Nepátrajte 

však po termíne tým, že by ste skúmali budúcnosť a počítali roky, mesiace a dni. Tak by ste boli 

zachvátení úzkosťou a nepokojom a len by ste marili svoj čas, ktorý je taký drahocenný. Moji najmilší 

synovia, môj čas sa tak nemeria, ale jedine vašou dôverou ku mne, ktorá vás pripravuje, aby ste boli 

nástrojmi, ktoré som si vyvolila a vychovala, aby som uskutočnila v tomto čase triumf svojho 

Nepoškvrneného Srdca.“ (26. 7. 1976) 

 

Žiť v dôvere znamená kráčať podľa plánu, ktorý vedie k cieľu, ktorý pripravil Pán, znamená to 

kráčať a konať v nádeji. Je to dôvera, ktorá nás nevedie k tomu, aby sme stáli na mieste a čakali, kým 

sa niečo stane, alebo čakali, kým sa svet sám od seba vráti k Ježišovi, ale ktorá nás žiada konať tak, ako 

nás učí Panna Mária, aby sa všetci čím skôr vrátili k Ježišovi: žiada nás o malosť, odvahu a odovzdanosť, 

aby sme konali prostredníctvom večeradiel, obetovali sa a pomáhali každému žiť v zasvätení sa 

Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. 

Je to duchovná činnosť, nie nečinnosť. Nie je to stagnácia: je to práve pohyb. 

Slová, ktoré otvorili Svätý rok, sú „Spes non confundit“, „Nádej nezahanbuje“ (Rim 5, 5) a vieme, 

že Panna Mária nás vedie k tomu, aby sme kráčali po výšinách nádeje s úžasným ovocím viery a lásky, 

v ústrety víťazstvu jej Nepoškvrneného Srdca. 

Nádej nám dáva radosť z toho, že sme v pláne spásy, v ktorom sme spasení hriešnici, vedie nás 

do malosti (pozri 8. september 1976). Sme spasení, nie sme sudcovia, nemôžeme zastávať postavenie, 

ktoré nám nebolo dané, nemôžeme žiť stále sťažovaním sa na veci, ktoré sú zlé vo svete alebo v Cirkvi. 

Nádej prežívaná v malosti od nás vyžaduje, aby sme sa nepoddávali „ľudským reakciám“, ale aby sme 

odpovedali „reakciami v Duchu Svätom“, ako nás učí Panna Mária: modliť sa, trpieť, obetovať, mlčať. 

A odčiňovať. Trápi nás niečo? Reagujme takýmto spôsobom a ak je možné, aj večeradlom. Z tejto 

duchovnej činnosti pochádza dobré svedectvo, ktorej ovocím je privádzanie duší (počnúc našou), že sa 

otvoria Božej milosti a obráteniu. Nepoznáme časy Božej milosti ani víťazstva Nepoškvrneného Srdca, 

ale vieme, čo máme robiť. Tomuto nás učí Ježiš, Cirkev to odovzdáva, Panna Mária o to stále žiada 

a jasne nám to vysvetlila v posolstvách, ktoré dala donovi Stefanovi Gobbimu. 

V maličkosti toho, kto je zasvätený Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie, ktorá „duchovne 

pracuje“ vo Večeradle pre jej materský plán spásy, je dobre prežívaná nádej, ktorá buduje život Cirkvi. 

Panna Mária nás preto žiada, aby sme tento čas kríža prežívali v nádeji a vydávali o nej svedectvo. 

V tomto Svätom roku sme povolaní odovzdávať Cirkvi nádej Matky nádeje, byť v Cirkvi pôsobením 
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Matky nádeje, aby bola nástrojom, cestou, bránou nádeje, ktorá ukazuje všetkým cestu materského diela 

Nepoškvrneného Srdca a útechy, ktorú nám dáva v čase skúšok. 

 

“Som Matkou nádeje. Je to teologálna čnosť, ktorú musíte mimoriadne prežívať najmä v krvavých 

hodinách očisty. 

Koľkými rôznymi spôsobmi sa pokúša môj protivník zbaviť vás odvahy, aby vás urobil 

bezbrannými, aby tak zmenšil silu môjho víťazného vojska! Nebojte sa, lebo satan bol už Ježišom 

porazený a každé jeho zdanlivé víťazstvo mu v skutočnosti pripraví novú, reálnu a veľkú porážku... hoci 

sa ľudstvo ešte nevrátilo na cestu lásky a vzbura proti Bohu sa každým dňom zväčšuje, predsa vaša 

dôvera v milosrdenstvo nebeského Otca musí rásť a vy sa pozerajte na mňa ako na znamenie vašej 

nádeje... Nech vás nezbavuje odvahy hrubá vrstva ľadu, ktorá dnes pokrýva svet, lebo každý deň 

rozsievam všade semená života a zmŕtvychvstania.” (1. 1. 1983) 

 

“Preto vás prosím, aby ste rozmnožovali večeradlá modlitby v záverečnej dobe veľkého súženia. 

Tak mi pomáhate zachraňovať mnohé moje deti, ktoré kráčajú k večnému zatrateniu.” (15. 9. 1994) 

“Bdejte so mnou. V nádeji, ktorá sa už stáva istotou...  

Bdejte so mnou v dôvere, žite so mnou tento sobotný deň... 

Preto vás, milované deti, dnes pozývam, aby ste so mnou bdeli v modlitbe, nádeji a dôvere počas 

tejto vašej dlhej soboty, ktorá sa už končí.” (15. 4. 1995) 

“Keď vy, moji milovaní synovia, trpíte so mnou a modlíte sa, darí sa vám privádzať denne mnoho 

duší na cestu, ktorá vedie do neba. Preto vy, moje dietky, ktoré ste zasvätené môjmu Nepoškvrnenému 

Srdcu, buďte dnes nástrojmi môjho materského milosrdenstva.” (13. 8. 1982) 

 

“Tak budete môcť vernosťou evanjeliu a utrpením ukazovať cestu ku spáse nesmiernemu počtu 

duší.” (4. 1. 1975) 

 

“Takto prispejete k tomu, že spolu s vami budem stavať dennodenne nové nebesia a novú zem – 

ako najkrajšie ovocie plnosti milostí a milosrdenstva, ktoré vám vždy rozdáva Nepoškvrnené Srdce vašej 

nebeskej Matky.“ (8. 5. 1986)  

Drahí bratia v kňazstve a drahí bratia a sestry, nech nás slová našej Matky vedú k tomu, aby sme 

tento čas milosti prežívali tak, ako si ona želá, v ňom nám Boh dal miesto, aby sme boli zástupom 

Nepoškvrneného Srdca. 

 

Don Luca Pescatori 

responsabile – koordinátor MKH 

 

 

Niekoľko správ: 

Aj v roku 2024 som mohol navštíviť mnohé večeradlá v Taliansku, Indii (aj kvôli každoročným duchovným 

cvičeniam kňazov a laikov), v Nemecku (aj pre duchovné cvičenia kňazov), v Bolívii, Paraguaji, Argentíne 

a Brazílii (na každoročných duchovných cvičeniach laikov a na duchovných cvičeniach kňazov), tiež som stretol 

10 biskupov a 5 kardinálov. 

V roku 2024 sa konali Medzinárodné duchovné cvičenia pre kňazov, ako vždy koncom júna v Collevalenze 

za účasti 150 kňazov a biskupov, i niektorých laikov zastupujúcich svoje národy. 

V 50. roku, odkedy Panna Mária požiadala nášho drahého dona Stefana Gobbiho, aby sa modlil vo 

večeradle (17. januára 1974), malo Mariánske kňazské hnutie radosť a milosť vidieť, že sa začal proces jeho 

blahorečenia, ktorý sa konal v Como zo strany diecézneho biskupa, kardinála Oscara Cantoniho. Don Stefano je 

teraz v Cirkvi považovaný za „Božieho služobníka“ a jeho svedectvo viery a kňazského života sa skúma s cieľom, 

aby bol navrhnutý, ak je to v Božích plánoch, za príklad svätosti a príhovorcu u Boha a u Nepoškvrneného Srdca. 
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Kardinál z Como schválil modlitbu, ktorá už bola zverejnená a možno ju nájsť na medzinárodnej webovej stránke 

MKH: https://www.msm-mmp.org/about-3.1 

V súvislosti s procesom blahorečenia o. Nazarena Lanciottiho, chýba už len posledný krok, ktorý sa 

očakáva každú chvíľu, modlime sa, aby mohol prísť čoskoro, aby sme mohli mať dobré správy už v týchto 

mesiacoch. Keď už hovoríme o mučeníctve, stále sa modlime za našich prenasledovaných bratov, ktorí veľmi 

trpia. 

Pre kňazov: Jubileum kňazov bude v Ríme od 25. do 27. júna, z toho dôvodu ďalšie medzinárodné 

duchovné cvičenia, ktoré sa budú konať tradične v Collevalenze, budú tento rok od nedele večera 29. júna do 

soboty rána 5. júla. Navrhujeme, aby sa kňazi pripojili k diecéznym alebo národným púťam, aby prišli do Ríma 

na Jubileum kňazov, a aby nasledujúci týždeň prišli na exercície, alebo si aspoň zavčasu kúpili letenky do Ríma, 

ktoré sú veľmi žiadané kvôli Svätému roku a neriskovali, že čoskoro budú veľmi drahé. Prosíme laikov, aby 

podporili kňazov (aj finančne) a pomohli im zúčastniť sa duchovných cvičení. Pre informácie napíšte p. Floriovi 

Quercia, querciaflorio@gmail.com. 

Pre laikov: naďalej povzbudzujem, aby sa v každom národe konali národné alebo aspoň regionálne 

duchovné cvičenia, aj keby bolo na nich len zopár ľudí. Keď členovia MKH bývajú veľmi ďaleko od seba alebo 

sa im nedarí robiť večeradlá vo svojich regiónoch, povzbudzujem ich, aby sa stretli aspoň na internetových 

platformách, ako sa to už nejaký čas deje v niektorých oblastiach sveta: nejde o náhradu rodinných alebo farských 

večeradiel, je to večeradlo navyše, ktoré nás spája a pomáha nám kráčať spolu po tejto úžasnej ceste 

Nepoškvrneného Srdca. Rovnako povzbudzujem kňazov každého národa (alebo aspoň jazykovej skupiny), aby sa 

každý mesiac stretávali online, aby sa modlili vo večeradle, spoznávali sa a pomáhali si priateľstvom 

a svedectvom. V mnohých národoch sa to už deje s dobrým duchovným ovocím. 

Aj tento rok si dovolím odporučiť vám, aby ste nepadli do pasce rozdelenia v Cirkvi, ale aby ste boli 

zjednotení s Cirkvou a v Cirkvi, aby ste so stále väčším srdcom a zrelosťou prijali náš druhý záväzok, ktorým je 

láskyplná modlitba za pápeža, ako nás to Panna Mária žiada v úkone zasvätenia, aby sme žili posolstvá a úkon 

zasvätenia bez toho, aby sme niečo ubrali alebo pridali. Iba pokorná modlitba je účinná, len taká modlitba nás drží 

na ceste Nepoškvrneného Srdca, otvára nás rozlišovaniu, robí nás silnými svedkami a dáva nám dôveru, že Pán 

vedie Cirkev podľa svojich plánov, niekedy tajomných, v čase veľkého súženia na ceste k očisteniu a k Ježišovmu 

Eucharistickému kráľovstvu vo víťazstve Nepoškvrneného Srdca Panny Márie. 

 

Preklad: Sr. Margita Baroková 

 

 
1 V slovenskom jazyku je modlitba na stránke http://www.mkh.sk/ (poznámka prekladateľa). 

http://www.mkh.sk/

